

НОВОСТЬ  
05.05.2015

## МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОРГАНИЗОВАЛИ ФЛЕШМОБ К 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Молодые специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») напомнили жителям Югры о значимости подвига советского народа. Шестьдесят человек выстроились в пятиконечную звезду - символ Красной Армии. Флешмоб, приуроченный к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, планируют повторить на торжествах 9 мая в Когалыме.

Пятиконечная звезда станет частью видеоматериала, в котором молодые нефтяники выражают благодарность победителям. Видеоролик оформят на диски, соберут продуктовые наборы и поздравят ветеранов на дому. Акцию совет молодых специалистов западносибирского «ЛУКОЙЛа» проводит совместно с профсоюзным комитетом.

«Это самое малое, что мы можем сделать для ветеранов, подаривших нам будущее. Нам повезло жить рядом с представителями героического народа, потомками которого мы являемся. Такое наследство – большая ответственность для поколений ныне живущих, но мы просто обязаны сохранить то, ради чего погибли миллионы», - сказал Евгений Березин, председатель совета молодых специалистов Западно-Сибирского региона.

**ДЛЯ СПРАВКИ:** Пятиконечная звезда — как символ жизни, охраны и безопасности, известна более трёх тысяч лет. Её использовали в своих тотемах и ритуальных рисунках первобытные люди и представители самых ранних цивилизаций на территориях современной Греции, Ирана, Ирака и Турции. Почитаема в Японии и у американских индейцев. У русских саамов пятиконечная звезда считалась оберегом, защищающим оленей - основу жизненного уклада большинства северян.